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1)

3)

Prova
Profi

Na representagio do desenho de arguitetura as cores
usualmente utilizadas para alvenaria a construir, manter e
demclir, respectivamente, gio:

{A) vermelho, verde e amarelo.
(B} preto, verde e vermelho.
(C) verde, preto e vermelho
(D) preto, amarelo e verde.
(E} vermelho, preto e amarelo.

Analise as figuras a seguir.

A noxrma NBR 6492:;199%94, especifica determinadas convengdeg
para repregentagdc grafica dos materials de construgio
malg usadog. As figuras acima apresentam quatro desgseg mate-
rials. Assinale a op¢do gque contém os quatro materiais apre-
gentados nessas figuras.

(&) I-Aterro, II-A¢oc em corte, III-Madeira em vista, IV-
Concreto em vista

{(B) I-Borracha, II-granito em corte, I1II-Compensado de ma-
deira, IV-Concreto em corte

(C} I-Aterro, II-granito em corte, III-Marmore, IV-Argamassa

(D} I-Talude em vista, II-Aterro, III-Granito em vista, IV-
Concreto am vista

(E) I-Aterro, II-Ago em corte, III-Madeira em corte, IV-
Argamassa

Em relagdo a gecmetria espacial, assinale a opgdo correta.

{A) Se um planc contém duas retag concorrentes, ambas para-
lelas a outro planco, entdo esses planos 580 perpendi-
culares.

(B} Se uma reta & perpendicular a um plano, entdo ela &€ pa-
ralela a uma reta do plano.

(C) Se uma reta & paralela a duas retas concorrentes de um
plano, entdo ela € perpendicular ao plano.

(D} Se deis planos 3o perpendiculares, todo planc perpen-
dicular a um deles é perpendicular ac outro.

(E) Se dois plancs gecantes 8o perpendiculareg, entio toda
reta de um deles, perpendicular a interse¢do, é perpen-
dicular ao outro.

Amarela Concurge : CP-CAP/13
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Prova

Utilizando uma régua graduada em centimetros, foram lidos
numa planta em escala 1:20, como cotag internas de uma sala
retangular, os valores 20,40 cm X 26,50 cm de pisc e 15,00
cm de altura. Qual &€ o perimetro real, em metros, da sala?

12,24
15,90
16,60
18,76
20,24

HOOW»

Como se denomina a etapa na qual ocorre a definigdo do
partido arquitetdnico e dos elementos construtivos, consgi-
derando os projetos complementares ({estrutura, instalacSes
etc.), em que o projeto deve receber aprovacio final do
cliente e dos &rglos oficiais envolvidogs e possibilitar a
contratacdo da cobra?

(A} Anteprojeto.

{B) Crogui.

{C} Levantamento.

(D} Estudo Preliminar.
{(E} Projeto Basico.

Considere gue uma piscina de 50x20x2m deveri ser construida
para treinamento dos militares da Marinha. Sabendo-se que ©
indice de empolamento & de 1.4 e que a cagamba do caminhio
que transportard o wmaterial da escavagdo tem um volume de
10m*, qual & o nlmero de viagens que este caminhioc devera

fazer para transportar todo o material?

(A} 150
{B) 200
(C} 250
{D) 280
{(E) 310
Amarela Concurso : CP-CAPR/13
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7}

8}

Prova

Analise a figura a seguir.

Quantos tijolos 880 necessérios para fazer uma parede de
meia vez de alvenaria com dimenses de 15 m de comprimento,
12 cm de largura e 3,6m de altura, utilizando o tijole da
figura acima (tijolo furado de oite furecs, cujas dimensdes
sdo: 30,0 x 18,0 x 12,0 cm) e desprezando a argamassa de
agsgentamento?

(a) 20
(B} 50
{(C) 100
(D) 500
(E) 1000

Como se denomina a pega de madeira que € usada para fixacdo
da folha da esquadria na alvenaria e que tem a mesma lar-
gura que a parede?

(A) Alizar.
(B) Aduela.
(C} Marco.
(D) Verga.
(E) Boneca.

Amarela Concurso : CP-CAP/13
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9) Em zrelagdo aocs elementog de um projeto, correlacione o8
elementoa &g guas respectivas definigdes, e assinale a
opgdc que apresenta a sequéncia correta.

ELEMENTOS DEFINIC@ES

I - Planta de situacdo { ) Planta que compreende o pro-

II - Planta de locagio jeto como um todo, contendo,

III- Planta de edificacdo além do projeto de arquitetu-

IV - Corte ra, as informagles necesgarias

V - Fachada dos projetos complementares,
tais como movimento de terra,
arruamento, redes hidriulica,
elétrica e de drenagem, entre
cutros.

{ } Plano secante vertical gque
divide a edificagic em duas
partes, seja no sentido longi-
tudinal, geja no transversal.

{ )} Representagdo grafica de pla-
nos externos da edificacgdo.

( )} Vista superior do plano se-
cante horizontal, 1localizado
a, aproximadamente, 1,50 m do
pisoc em referé&ncia. A altura
desse planc pode ser variavel
para cada projeto de maneira a
repregentar todos os elementos
congiderados necessarios.

(B (V) {(II} (V) {(II1I)

(B) (I1)(I1I) (1) (V)

(Cy (ID(IVi{VM){111)

(D) (ITITI) (1) {1V) (1L}

(E} (1) (II) (V) {IV)
Prova Amarela Concurso : CP-CAP/13
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10} Analige a figura a seguir.

Elonento

Assinale a opgdc gue apresenta o elemento indicado na planta de
cobertura representada acima.

(A) Espigdo.
(B}

Rincio,
() Cumeeira.
(D) Beiral.
{(B) Terca.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAPR/13
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11} A simbologia abaixo, encontrada na NBR 8160/1999,
alguns componentes encontrados no projeto de
prediais de esgoto sanitéario.

I- IT- III- IvV-

repregenta
instalagdes

D——— ()—G—

Assinale a opgdo gue relaciona corretamente a simbologia com

seu respectivo gignificade.

(A} I-caixa sifonada, II-caixa de gordura, III-ralo sifonado

e IV-caixa de inspegio.

(B) I-ralo sifonado, Il-caixa de inspecfio, III-caixa sifona-

da e IV-caixa de gordura.

{(C) I-caixa de gordura, II-caixa de inspec¢do, III-ralo sifo-

nado e IV-caixa gifonada.

(D) I-caixa de inspec¢do, Il-caixa sifonada, TTT-caixa de

gordura, IV-ralo sifonado.

(E) I-caixa de gordura, II-ralo sifonade, III-caixa de

inspegdo e IV-caixa sgifonada.

12}  Qual € o volume de um prisma quadrangular regular cuja area

total tem 10m?2, sabendo que sua area lateral
dobro da area da basge?

(A) 1m?
(B} 2m?
(C} 3m?
{D) 4m?
{E) 5m?

Prova : Amarela Concurso
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13)

14)

15)

16)

Prova
Profi

Agginale a opgdo correta em relagdo 34 indicagdo deos niveis.

(A} © nivel do mar é considerado como o nivel de referéncia
0.00 absoluto =& & utilizado normalmente na pratica da
construgio.

(B} 0 nivel de um compartimento corresponde & diferenca
entre a altura de seu pisco e um nivel de referénecia
externo, arbitrario.

(C) © nivel de um compartimento pode estar acima ou abalxo
da referé@necia, sendo indicado pelos sginaig de negativo e
positivo, respectivamente,

(D) A repregentagdo do nivel deve ser feita no corte, mas
ndo necessita ser feita na planta baixa.

(E) O nivel do piso em osso considera o revestimento da
laje.

No programa SKETCH UP, quandc deseja-se simular as cores e
texturas do wmwundo real, utiliza-se os materiais. Segundo
Marcos Bandeira de Oliveira, para criar um novo material &
recomendavel usar uma imagem guadrada, com resolucio de,
pelo menos:

(A) 72 x 72 pixels.

(B) 100 x 100 pixels.
(C) 150 x 150 pixels.
(D) 200 x 200 pixels.
(E) 300 x 300 pixels.

No programa AutoCad, as coordenadas {150, 45, 20)
representam

{A} uma linha no planoc (2D).
(B) um ponto no planco (2I).

{C) um ponto no espago {3D).
(D) uma linha no espago (3D).
(E) um tridngule no plano (2D).

Para representar uma casa cuja projecido & de 12 X 15m numa
folha de papel 24, gual escala possibilitaria a melhor
vigualizacgdo?

(A) 1/200
{B) 1/125
(C) 1/100
(D) 1/75
(B) 1/50
Amarela Concurse : CP-CAP/13
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17) Analige a figura a sequir.

—”—“J = |

[ {7
e N E! 0,80x0,80
|

0,70x2JB\\ {

-

1,30

P=1,8ln

2,70

Observando a planta acima, calcule a guantidade de azulejosg para
revestir as paredes do banheiro, do piso ao teto, considerando
gue o pé-direito & de 2,60 metros e gque haverd uma perda de 15%
na instalagio. Assinale a opgdo gque mals se aproxima desse
quantitativo,.

(A} 18,69m?2
(B) 20,80m?
(C} 21,49m?2
(D) 22,23m?
(E) 23,92m?

Prova : Amarela Concursc : CP-CAP/13
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18) Qual

& o raio, em centimetros, de uma circunferéncia cujo

didmetrc € igual a 2m?

(A) 10
(B) 40
{C) 80
{D) 100
(E) 400

vértices sic A{0,0),B{(5,0) e C(0,8}.

Prova
Profissao

24
25
35
40
50

Amarela Concurso
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20} De
em

acordo
relagdo

com
a

a NBR 6492/1994, assinale a opgdo
representacido grafica de portas

baixa e a4 indicagdoc de suas dimensdes.

{A)

(E)

(<)

(D)

(E)

Prova
Profigsdo

2.4 B0

Amarela
TECNICO EM DRESENHO DE ARQUITETURA

Concurso : CP
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21) Obsgservando a repregentacio das linhas abaixo, assinale a opgdo
que corresponde & orxdem correta em que foram apresentadas.

R

II- : :

ITI-

V- —_—

(A) I-Linha Auxiliar, II-Linha de Contorno, ITT-Linha de Projecdo
e IV-Linha de Eixo.

{B) T-Linha de Contorno, II-Linha Auxiliar, IITI-Linha de Eixo e
IV-Linha de Projecdo,

{C) I-Linha Auxiliar, II-Linha de Eixeo, III-Linha de Contorne =
IV-Linha de Projegio.

(D) I-Linha de Projegdo, II-Linha de Eixo, III-Linha de Contorno
e IV-Linha Auxiliar.

{E) I-Linha de Projeg#@o, II-Linha de Contorno, III-Linha de Eixo
e IV-Linha Auxiliar.

Prova : Amarela _ Concursa : CP-CAP/13
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22)

233

Praova
Profi

Para copilar um arquivo de configuragic de penas para
plotagem, do tipo c¢tb, deve-se segulr que caminho no
AUTOCAD?

(A) File = Plot Preview

(B} File =2 Plot Style Manager
(C) Tools —> Palettes

(D) Tools —2Plotter Manager
(E) File = Palettes

Em relag¢do acs instrumentos de desenho, correlacione og
instrumentos as suas regpectivas definicdes e assinale a
opgaoc gue apresenta a gequénceia correta.

INSTRUMENTOS DEFINICOES
I - Escalimetros { ) S&o instrumentos gue servem para
II - Esquadros tragar retas a 900, 450, 30° e 60°,
IIT- Compassos ( ) S&o instrumentos dJue servem para
IV - Réguas T medir &ngulos. Sd&o graduados de 0°
V - Transferidores a 180° ou 0% a 360°,

( ) S%o instrumentos gue servem para
tragar circunferéncias ou arcog de

circunferéncias.
(Ay (IV) (1) (V)
(B) (IT) {III){I)
(€} {1} (I1) (V)
(D) {II) (V) (III}
(B) (IV) (V) {ITIT1)
Amarela Concurso : CP-CAP/13
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24) Analise as afirmativas abaixo em relagioc s Instalagdes
Hidraulicas.
I - Ramal predial &€ a tubulagdc compreendida entre a rede

IT -

ITT

Iv -

Assi

(A)
(B}
()
(D)
(E)

Prova
Profigsidc

publica de abastecimentoc e a instalagdo predial.

A tubulagfBo compreendida entre o orificio de saida da
bombka e o ponto de descarga no reservatdrio de distri-
buig¢do € dencominada tubulagdo de succgio.

Tubo de descarga & o nome dado ac tubo gue liga a val-
vula ou caixa de desgcarga a bacia sganitéria ou michtd-
rio.

O conjunto de tubulagdes gue se origina no reservatdrio
e do qual se derivam as colunas de distribuicioc &
chamado barrilete.

Trecho € a tubulagdc que liga o ramal 3 pega de utili-
lizagado ou & ligagdo do aparelho ganitario.

nale a opgdoc correta.

IV gdo verdadeiras.
V gdo verdadelras.
sdo verdadeiras.

IV gdc verdadeiras.
V gdo verdadeiras.

Apenas as afirmativas II,IT1I
Apenag as afirmativas ITI, IV
Apenas as afirmativas 1,11 e
Apenas as afirmativas I, III
Apenas as afirmativas I, III

© m =< m O

Amarela Concursgo : CP-CAP/13
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25) Analige a figura a seguir.

ng. madas ndo soladas
shio e 100 WA

Frospirte dis Ersidagion b s pessddni

Observando a planta acima, gue representa o projeto de instalacio
de uma residéncia, pode-se afirmar que:

(A) na sala hd interruptor do tipo THREE WAY.
(B) as tomadas da sala estic todas & mesma altura.

(C) a gala e ¢ banheiro possuem luz incandescente embutida no
teto.

(D) a cozinha possui luz fluorescente no teto,
} na sala ha um interruptor de trés segdes.

Prova : Amarela Concursc : CP-CAPR/13
Profissdc : TECNICO EM DESENHO DE ARQUITETURA
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26)

27}

Prova

Qual & a ferramenta do Autcocad gue permite localizar e
ingerir em seu desenho corrente informacdes de outros
degenhosg, como blocos, layvers, referéncias externas, estilos
de texto & de dimensionamento etc.?

{A) DATA EXTRACTION.

(B} PARAMETERS MANAGER.
{C} ACTION RECORDER.

{D) DESTGN CENTER.

(E) EXTERNAL REFERENCES.

De acordo com a NBR 5410/2004, o critério utilizado para ©
cdloulo de pontos de tomada de uso geral para unidades
residenciais prevé que um cdmodo com dimensdes de 4mx3m
deverd ter, no minimo, quantas tomadas?

aA) 1
{(B) 2
(C) 3
(D} 4
(E}) S

Amarela Concursc : CP-CAPR/13
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28) A figura abaixo € uma representacdo de uma planta de situagdo.

20,64

,1/ sy 2m s S _._/1F_._.
e M W
03 04 05
1 5.01]
sos | [ 7
.00 Ry Rua B
//
s PA
_____ O N N
\\ Slw //
\ 5.00 Rua A
An

Com base nas informagdes da planta acima, pode-se afirmar que a
taxa de ocupagdoc é de:

(A} 12,6%
(B} 14.,5%
(C} 85,5%
(D} 87,4%
(B} 100%

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profigsic : THECNICO EM DESENHO DE ARQUITETURA
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29} Em relagdc & caixa de didlogo do Autocad, em dque se
determina a A&rea a ser impressa (PLOT AREA}, assinale a
opgdo que plota a porcdo do desenho apresentada na tela.

{A) EXTENTS.
(B) VIEW.

(C) WINDOW.
(D} LAYOUT.
(E) DISPLAY.

30) Qual & a altura minima da cumeeira de um telhado de duas
dguas, com vdo de 12m, para uso de telha francesa, cujo
caimento & de 1/67

(A} 1,0m
(B} 1,33m
{(C) 1,5m
(D} 1,66m
{(E) 2,0m
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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31) Analise a figura a seguir.

Tt

A figura acima representa um cilindro equildtero. Sabendo que
r = 10cm e H = 3, qual & o volume do cilindre?

(A) 300cm?
{B) 600cm?
{C) 3000cm:?
(D} 6000cm?
{E) 185000m?2

Prova : Amarela Concurgo : CP-CAFP/13
Profissdo : TECNICO EM DESENHO DE ARQUITETURA
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32) De
ventilagdo e iluminag8o de um dormitdrio, cujas dimensdes

sdo

HOoaw»

33} De
correta em relagdc as regras de cotagem para arquitetura.

Prowva

acordo com L.Cherg(l957), o v&o de abertura minimo para
Smx3m, deverd sger de:

2,5m=2
2,0m?
1,75m2
1l,5m2
1, 0m=

acordo com Patricla Ferreira (2008), assinale a opgao

Para assinalar o inicic e o final da linha de cota séo
usadas setas.

As cotas parciails 8830 obrigatdrias, mas as totais podem
ser dispensadas.

As medidag tomadasg no desenho prevalecem sgcbre os valo-
res de cota anctados no mesmo desgenho.

Os &ngulos 380 medidos em porcentagem, exceto em rampas
e coberturas, onde se utilizam graus.

Nas medidas abaixo de um metro pode ser omitida a
marcagic das casasg decimais.

Amarela Concurso : CP-CAP/13
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34) Analigse a figura a sseguir.

A simbologia acima indica,

(&) uma cota de nivel de piso
(B) uma cota de nivel de piso
{(C) o nivel de locacdoc de uma
(D) o nivel de referéncia de

planta.

(BE) a altura de um pé-direito

Prova
Profissio

Amarela
TECNICO EM DESENHO DE ARQUITETURA
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conforme a NBR 6492/1994:

representada em corte.
representada em planta.
estaca representada em planta.

locacd3o de uma laje representada em

representada em corte.
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35) Num formato A0, guantas folhas do formato A4 podem ser

degsenhadag?

{A)
(B}
{C)
(D)
(B}

Prova
Profissio

&
8
i2
16
20

Amarels Concursao
TECNICO EM DESENHO DE ARQUITETURA
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36) Observe a figura a seguir.

De acordo com Oberg (1997), em uma instalagfo hidraulica, o
gimboleo acima indica:

(A) uma valvula de retengdoc.

(B} um
{C) um
(D) um
(E) um
Prova
Profigsio

registro de gaveta.
hidrémetro.

registro de passagen.
té& saida para baixo.

Amarela
TECNTCO EM DESENHO DE ARQUITETURA
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37) Observe a figura a seguir.

Come exemplificado na figura acima, duas pesscas do mesmo tamanho
desenhadas em posigOes diferentes parecem possuir alturas
distintas. Isso ocorre devido a qual fendmeno de ilusdo Stica?

(A) Proporgio.

(B} Efeito dinfmico.
(C) Perspectiva.

(D) Efeito relativo,
{E} Luz e sombra.

Prova : Amarela Concurgc : CP-CAP/13
Profissdo : TECNICO EM DESENHO DE ARQUITETURA
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38) Em relacdc & indica¢do do Norte em projetos de
asgsinale a opgdo correta.

argquitetura,

(A} NM pode ger utilizade somente mna fase de estudes
preliminares,

{B) NP representa o Norte verdadeiro.

{(C) NP & uma indicag¢do obrigatdria nos projetos.

(D) A indicag¢do do NP deve ger acompanhada da indicagdo do
NM.

(E) N &€ a indicagdc da posigdo relativa entre os varios
degenhos constituintes do proieto.

38) Qual & o nome do dispositivo utilizado para que a dgua flua

scmente em um determinado gentido na tubulacio?

(R}
(B)
(c)
(D)
(E)

Prova
Profissio

Registro de gaveta.
Registro de pressdo.
Valvula de seguranga,
Valvula de retencio.
Valvula de alivio.

A@arela Concursoc
TECNICO EM DESENHO DE ARQUITETURA
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40} Analise a figura a seguir.

0,80

0,15

0,45

Com base na seqgdc de viga T representada acima, cujas dimensdes
ectdo em metros, gqual & o veolume de concreto da mesma,
consgiderando que seu comprimento &€ de 5m?

() 0,11m®
(B) 0,21m?®
{C) 1,05m?
(D) 2,1m?
{(E) 2,4m?3
Prova : Amarela Concurgo : CP-CAP/13
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41)

42}

43)

44)

Prova
Profi

Como ge denomina o dispositivo que destina-se a permitir o
acegso do ar atmosfériceo ao interior das canalizagdes, bem
como impedir a ruptura do fecho hidrico {esvaziamento da
dgua) dos desconectores?

(A) Caixa de inspecio.
(B) Tubo de ventilacdo.
(C)} Caixa de gordura.
(D) sifgo.

{E) Ralo sifonado.

Quail é o instrumento utilizado para fazer uma reta
perpendicular no desenho de argquitetura?

{A} Escalimetro.
(B) Compasso.

(C) Transferidor.
(D} Esguadro.

(E} Curva francesa.

Em um projeto desenhade na escala 1:50, a altura de uma
montanha mede 28 om. Qual & a verdadeira grandeza dessa
altura?

(A} 14m
(B} 56ém
(C) 140m
{D) 560m
(E} 1400m

Quais €30 os dois tipos de tridngulos presentes em um par de
esqgquadrosg?

(A) Escaleno e equilatero.
(B) Equilaterc e isdsceles.
(C}) Trapezoidal e retlngulo.
(D} Escaleno e trapezoidal.
{(E) Isdsceles e escaleno,

Amarela Concursgoc : CP-CAP/13
sgdc : TECNICO EM DESENHO DE ARQUITETURA
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45) De acordo com a norma da ABNT NBR 6492, s3o informacdes
minimas gue devem constar no carimbo do desenho:

(A) identificagdo da empresa e do profissional responsé-
vel pelo projeto; titule de desenho; indicagfc sequen-
cial do projeto; escalas;data; e indicacgio de revisio.

(B) identificagdo do cliente, nome do projeto ou do empreean-
dimento; indica¢do sequencial do projeto; e grau de for-
magio técnica dos autores do projeto.

(C} identificacdoc da empresa e do profissional responsavel
pelo projeto; escalas; normas gque regulamentaram os
gservigos; e identificacgdo do cliente.

(D} titulo do dezenho; data; autoria do desenho e do proje-
to; e tipo do contrato de trabalho.

(E) data; autoria do desenhc e do projeto; escalas; e grau
de formagdo técnica dos autores do projeto.

46) Para construir um edificio, necessita-se da colaboracio do
arquiteto e do construtor. As atribuices do arquiteto 830 a
criatividade, a concepcdo e o aproveitamento do espacgo,
cabendo a ele, entre outras atividades, a de elaborar os
estudos preliminares, o anteprojeto e o projeto. Qual dos
itens abaixo NAO faz parte do anteproijeto?

{A) Sondagem.

(B} Uso permitide do edificio.

(C) Densidade populacional do edificio.

(D) Gabarito permitido.

(&) Elementos geogréficos naturais do local.

47) Para vencer uma altura de 3,60m, utilizando-se a férmula de
Blondell 2h + p = 63, onde "p" & igual a 27cm, e s=abendo
que deverd haver um patamar de 1,20m a cada 11 degraus, qual
sera o comprimento total do v3o da escada?

(A) 5,33m
(B) 5,40m
{(C) &,06m
(D} 6,33m
{B) 6,60m
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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48} De accordo com a NBR 6492/1994, na Fase de Projeto Executivo,
os cortes devem conter os seguintes itens, EXCETO:

{A) eixos do projeto.

(B gistema egtrutural.

(C) indicacdo de norte.

(D) indicac¢8o das cotas verticais.
{E} escalas.
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49) Analise a figura a seguir.

Na rampa representada em vista, na figura acima, gual & o valor
de “x”, em metros, para gue sua inclina¢do seja de B%?

(A} 0,8
(B 1,0
(Cy 2,3
(D) 2,8
(E} 3,5
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50) Qual deos itens a seguir NAO é cobrigatdérioc constar na legenda
de titulagdc e numeragdc dos desenhos, de acordc com a
NBR 6492:19947

A descrigdo da revisdo.

O titulo do desenho.

A indicag¢do seguencial do projeto.
A data.

As esgcalas.

HS oz »
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TECNICO EM GRAFICA

TECNICO EM

CONTABILIDADE

TECNICO EM DESENHO DE
ARQUITETURA

AMARELA | VERDE AMARELA VERDE AMARELA VERDE
01 C |01 B |01 D 01 D 01 E 01 B
02 A |02 A |02 E 02 E 02 E 02 B
03 D |03 B |03 B 03 A 03 E 03 C
04 D |04 E |04 Alterada 04 B 04 Alterada 04 C
05 B |05 D |paraa 05 B para a 05 C
06 C |06 C |opgéo “B” 06 E opgao “D” 06 B
07 B |07 E |05 D 07 B 05 A 07 Anulada
08 E |08 C |06 E 08 B 06 D 08 E
09 D |09 B |07 E 09 E 07 E 09 C
10 E |10 E |08 B 10 E 08 Anulada 10 A
11 D |11 D |09 E 11 B 09 c 11 D
12 E |12 E |10 B 12 A 10 B 12 Alterada
13 A |13 B |11 B 13 E 11 B para a
14 B [14 E |12 E 14 D 12 B opcao “A”
15 C |15 B |13 A 15 D 13 B 13 A
16 E |16 B |14 C 16 E 14 C 14 E
17 B |17 C |15 A 17 D 15 C 15 D
18 D |18 A |16 B 18 B 16 D 16 A
19 C |19 A |17 C 19 D 17 C 17 B
20 B |20 A |18 E 20 E 18 D 18 B
21 A |21 E |19 B 21 B 19 A 19 A
22 E |22 B |20 A 22 A 20 B 20 D
23 E |23 B |21 D 23 C 21 C 21 C
24 E |24 E |22 A 24 D 22 B 22 E
25 D |25 E |23 D 25 C 23 D 23 A
26 A |26 E |24 C 26 B 24 D 24 Anulada
27 B |27 A |25 D 27 C 25 A 25 D
28 E |28 A |26 D 28 C 26 D 26 B
29 A |29 A |27 A 29 A 27 Cc 27 Alterada
30 A |30 C |28 D 30 A 28 A para a
31 A |31 D |29 C 31 E 29 E opcéo “D”
32 D |32 B |30 C 32 C 30 E 28 A
33 C |33 D (31 C 33 Alterada |31 Anulada 29 C
34 B |34 E |32 C para a 32 A 30 E
35 A |35 D |33 D opcao “B” 33 E 31 B
36 B |36 A |34 E 34 D 34 B 32 D
37 A |37 A |35 E 35 D 35 D 33 C
38 D |38 C |36 A 36 C 36 B 34 E
39 C |39 B |37 A 37 D 37 C 35 D
40 B |40 B |38 D 38 A 38 A 36 E
41 E |41 C |39 A 39 A 39 D 37 C
42 B |42 A |40 C 40 A 40 Cc 38 D
43 A |43 B |41 D 41 D 41 B 39 C
44 B |44 A |42 D 42 C 42 D 40 E
45 C |45 C |43 C 43 C 43 Alterada |41 A
46 B |46 D |44 E 44 A para a 42 E
47 E |47 D |45 A 45 D opcao “A” 43 D
48 B |48 B |46 C 46 D 44 E 44 E
49 A |49 C |47 B 47 E 45 A 45 D
50 C |50 D |48 A 48 C 46 A 46 A
49 B 49 A 47 C 47 B
50 D 50 C 48 C 48 A
49 E 49 B
50 A 50 C




